



Informácia o verejnom obstarávaní zákazky:

na stavebné práce

v zmysle § 117 zákona č. 343/2015 Z. z.  
o verejnom obstarávaní v aktuálnom znení ( ďalej ako „ZVO“)

### **Názov predmetu zákazky**

## **STAVEBNÉ ÚPRAVY A PRÍSTAVBA /REKONŠTRUKCIA/ DOMU SMÚTKU HRBOLTOVÁ – 2.ETAPA**

Predmetom zákazky je dokončenie objektu SO-02 Úprava vonkajšieho priestranstva, ktoré zahŕňa práce na dokončení spevnenej plochy vpravo pred domom smútku a pred betónovými lavičkami z dlažby Behaton hr. 60mm uloženej na kamenive fr. 4-8mm hr. 40mm, pod ktorým bude cementová stabilizácia hr.120mm a štrkodrvina fr. 0-32mm hr. 150mm. Chodník za objektom sa zrealizoval v 1.etape. V prednej a pravej časti objektu sa zrealizuje okapový chodník z vymývaného štrku olemovaný parkovými obrubníkmi. Pred objektom sú navrhnuté spomínané lavičky z pohľadového vodostavebného betónu vystuženého sieťovinou, na vrchu s ukotvenými drevenými hranolmi 80x50mm. Priestor medzi lavičkami a domom smútku sa zrovná a oseje trávou. Pred domom smútku bude zrealizovaný kríž z nosných oceľových jaklových profilov SHS 100/100x5mm. Kríž je osadený na pätky s betónovým podstavcom z vystuženého pohľadového vodostavebného betónu triedy C25/30. Kríž bude disponovať vonkajším osvetlením. Prívodný kábel a uzemnenie boli zrealizované v 1.etape. V tejto 2.etape sa osadí na podstavec krabica, do ktorej sa napojí prívodný kábel a z nej po oceľovej konštrukcii v chráničkách sa vyvedú káble až ku svietidlám. Výrobná dokumentácia oceľovej konštrukcie kríža je súčasťou predmetu zákazky a treba ju zahrnúť do ceny zákazky. Prebytočný materiál a zemina budú odvezené na oficiálnu skládku v súlade so zákonom č.79/2015 Z. z.

Podrobnejší opis 2. etapy zákazky je špecifikovaný v prílohách súťažných podkladov (PD a priloženom výkaze výmer).

CPV kódy: 45236300-3 Stavebné práce na stavbe plôch pre cintoríny

Súťaž prebieha elektronicky cez IS EVO <https://www.uvo.gov.sk/vyhľadavanie/vyhľadavanie-zakaziek/detail/475945> a lehota predkladania ponúk je do 04.08.2023 do 09:00 hod..